

作客僅逼和艾拉維斯 美斯省球證逃紅牌

■基沙文(右)替巴塞搶回1分。 法新社

# 巴塞追平隊史前6輪最低分紀錄



巴塞因門將尼圖(右)失誤而先失1球。

法新社



美斯差點用球擊中球證。

網上截圖



LaLiga

雖然在上周歐聯擊敗祖雲達斯一洗國家打吡落敗的頹風，不過回到西甲賽場的巴塞隆拿卻再遭挫折，於香港時間周日凌晨聯賽作客僅能以1:1逼和艾拉維斯痛失兩分；向來脾氣甚好的美斯更企圖用皮球「省」向球證，雖然其後僥倖逃過紅牌懲罰，不過明顯季前離隊不成的鬧劇加上球隊成績浮沉，已對美斯造成一定心理影響。 ■香港文匯報記者 郭正謙

挾着擊敗祖雲達斯的餘威，巴塞本想在艾拉維斯身上延續強勢。雖然球隊在射門及控球上佔有絕對優勢，不過卻因門將尼圖一次低級失誤而先失球。美斯今場表現落力有多次埋門，可惜均無功而返，這名阿根廷球星的焦躁心情更反映在他的行為上。上半場尾段美斯不滿球證未有就法蘭基迪莊被侵犯判罰12碼，於球證經過身邊時企圖將皮球踢向他，不過皮球未有命中球證，而美斯最終只是受到黃牌警告；有球迷就質疑為何美斯未被驅逐出場，暫時未知西甲賽會會對他的行為秋後算賬。

巴塞今場控球超過七成，射門更多達25次，直至下半場艾拉維斯打少一人，巴塞的狂攻終有收穫，基沙文殺入禁區妙射得手追成1:1；其後巴塞兩度入球無效未能反超前，只得1分下4場聯賽不勝，6場只得8分更追平了採用3分制後球會史上前6輪的最低分紀錄。

### 高文對球隊狀況感擔心

巴塞今季起用新帥朗奴高文後，以鐵腕手段暫時平息了美斯的離隊風波以及進行大換血，不過在球隊成績不振下，內亂隨時有機會再度爆發。美斯罕有的衝動行為顯示了球隊心態正處於失衡邊緣，朗奴高文亦坦言對球隊目前的狀態感到憂心：「對於像巴塞這種強隊，4場比賽只得到2分是不正常的，我的確感到有些擔心；球隊正處於轉變的艱難時期，不過球季尚有漫漫長路，我們仍有力作出糾正。」



## 皇馬報捷 夏薩特逾一年再建功

香港文匯報訊(記者 郭正謙)相對於巴塞的低沉，皇馬則步步走向復甦當中，夏薩特相隔超過1年的入球助皇馬於周六西甲主場以4:1大勝侯爾斯卡；而隨着這名進攻重心的狀態提升，皇馬有望全面走出低谷恢復班霸風采。憑藉夏薩特及費連歷高華維迪的入球，加上賓施馬個人梅開二度，皇馬終於迎來一場漂亮勝仗以4:1擊敗侯爾斯卡，於西甲取得兩連勝。夏薩特今場以一記漂亮遠射先開紀錄，亦是這名比利時翼鋒相隔392天後再為皇馬取得入球，對今季致力備受批評的皇馬而言是一大好消息。主帥施丹賽後對這名猛將亦不吝讚

美之詞：「我們熟悉的夏薩特正在回來，他射入一個漂亮入球，改變了比賽的進程，只要他保持健康，絕對是我們不可或缺的一員。」



夏薩特(右)久違地取得入球。

美聯社

## 迪亞高祖達尾段奠勝 高洛普大讚物超所值



Premier League

香港文匯報訊(記者 楊浩然)利物浦於香港時間周日凌晨英超比賽，於一度落後下憑穆罕默德沙拿射入12碼以及迪亞高祖達在尾段建功，主場以2:1反勝韋斯咸，「紅軍」先於42分鐘由沙拿射入12碼扳平，再於85分鐘由迪亞高祖達接應梳頓沙基利妙傳射入奠勝。

高洛普賽後大讚球隊夠努力，更點名稱讚創造了奠勝入球的沙基利和祖達：「現在沙基利狀態火熱，祖達也是。我們經過努力才簽下了祖達，他是一位具有天賦的球員，速度很快，身體條件出色，技術水平高，左右腳皆能踢球，我認為他比我之前想像的還要出色，真是太棒了。」祖達於今夏以4,100萬英鎊身價由狼隊加盟，至今在聯賽已射入3球。

今夏大舉增兵的車路士近期亦有表現好轉跡象，憑薛耶治、葛特蘇馬和迪姆華拿各建一功，作客以3球淨勝般尼。領隊林柏特賽後就認為球隊已步向正軌：「我們的演出很完美，作客般尼往往很難踢，他們帶給我們很多麻煩。但整體而言我們控制了比賽，球隊近期的進步證明了我們所做的是正確的，但仍要繼續努力。」

另一方面，曼城亦於周六晚英超登場，球隊憑基爾獲加於上半場一箭定江山，作客以1球淨勝錫菲聯。值得注意的是，獲加其實是於錫菲聯出身，因此他在取得入球後並無慶祝。「我的爸媽均在錫菲聯居住，如果我慶祝入球，我可能會挨他們罵，再者我也是一個錫菲聯球迷。」基爾獲加說。



祖達替利物浦全取3分。

路透社



薛耶治(左二)復出後表現搶鏡。

路透社

## 封城下英國頂級賽事如常舉行



英超將如常作賽。

法新社

英國首相約翰遜日前宣布英格蘭地區將從11月5日開始實施1個月的禁足令，但頂級賽事將可持續閉門進行。有鑑於英國新冠肺炎確診病例持續攀升，約翰遜宣布一系列嚴苛舉措，從11月5日星期四生效，直到12月2日為止。酒吧和餐廳暫時拉下大門，只能提供外賣服務；所有休閒和娛樂場所以及非必要性商家則將關閉。但數字、文化、媒體暨體育大臣陶敦證實，頂級賽事可以繼續在不開放觀眾入場的情況下「閉門」進行。他在社群媒體推特(Twitter)發文說：「前往工作地點是在允許範圍內的，包括(但不僅

限於)閉門進行的頂級賽事。」英國首次因遏止疫情而封城時，英超2019-2020賽季也曾自3月到6月間暫停3個月。另外體壇、網球、賽馬等體壇活動的高知名度賽事今也都將受惠，在不開放觀眾進場下繼續進行。

ATP世界巡迴年終賽預計11月15日到22日在倫敦O2體育館舉行，屆時可能看到塞爾維亞名將祖高域和西班牙好手拿度交鋒。世界職業網球協會(ATP)在聲明中說：「英國首相做出最新宣布後，ATP年終賽將依原定計劃採閉門的方式進行。我們將持續配合國家和地方層級的防疫舉措，確保賽事所有人員安全無虞。」

■中央社



Premier League

## 列斯聯 李城合演射手對決

香港文匯報訊(記者 楊浩然)英超於香港時間周二凌晨會有列斯聯主場對李斯特城比賽。今場賽事的焦點相信會落在雙方射手班福特和占美華迪的對決上，衡量後列斯聯值得看好。(now621台周二:00a.m.直播)

列斯聯在上輪比賽面對阿士東維拉，後者當時仍保持全勝，更有大妙利物浦紀錄，只是列斯聯於比賽中卻佔得全面上風，更憑班福特個人連中三元以3球淨勝對手。現年27歲的班福特過往未有太多證明自己機會，但今季隨列斯聯升上英超卻時有驚喜；在上場對維拉比賽，班福特顯示出射手本色，於一眾守將阻擋下仍可找到取得入球的路線，是役勢必成為「李城」後衛的心腹大患。李斯特城於歐霸和聯賽合共取得3連勝，但細看他們上輪贏阿仙奴比賽，球隊全場其實沒有製造太多機會，演出和早前接連不敵韋斯咸和維拉時相若；可以預期，「李城」是役作客又要希望華迪可以在突擊中找到入球機會。然而，「李城」今季防線甚為不穩，而由於蘇恩古和卡斯泰尼均因傷缺陣，老將韋斯咸根據報章消息恐有離隊之虞，以這位36歲老將近年的表現，實難以相信可以凍結班福特的活動，衡量後主隊值得看高一線。



班福特近期腳風甚順。

法新社

## 國米落後兩球逼和帕爾馬

香港文匯報訊(記者 楊浩然)國際米蘭於香港時間周日凌晨意甲又再失分，在一度落後兩球的情況下，最終只能以2:2逼和帕爾馬；至於AC米蘭於昨晚比賽，則作客以2:1擊敗烏甸尼斯。

有盧卡古因傷缺陣的「國米」是役改以老將比列錫影拍拿達路馬天尼斯任雙箭頭，但初段效果明顯欠佳；相反帕爾馬演出十分醒神，更憑謝雲奴個人梅開二度領先兩球；如夢初醒的國米到後段才踢回水準，最終憑波索域64分鐘的入球加上比列錫於補時階段建功，以2:2逼和帕爾馬。

國米教練干地賽後直言球隊必須做得更好才可再進一步：「我們錯失了一些機會，犯下了一些錯，這不是第一次了，如果球隊成績想更進一步，未來必須有所改善。」

另一方面，拜仁慕尼黑於周六德甲作客以

2:1險勝科隆，並因RB萊比錫同日作客1球淨負慕遜加柏，而以6戰得15分登上榜首；多蒙特同日作客兩球淨勝比勒費德，賽後亦有15分，僅因得失球差暫列次席；得13分的萊比錫則跌落第3位。



比列錫(藍黑衫)於補時助國米扳平。

路透社

### 長話短說

#### 女網二姐哈勒普親證確診

前世界第一姐，現役女子網球排名第2的羅馬尼亞球員哈勒普31日在其社交媒體上宣布，自己感染了新冠病毒。哈勒普說：「大家好。我想告訴大家的是我的新冠病毒檢測呈陽性。目前我在家自我隔離並且正在從輕微症狀中康復，感覺良好……」哈勒普最近一場比賽是10月4日在法國公開賽與波蘭選手施維迪爭奪8強席位，哈勒普不敵對手。 ■新華社



哈勒普親證確診。

美聯社

#### 平治F1車隊榜7連霸

香港文匯報訊(記者 楊浩然)一級方程式愛美利亞-羅馬尼亞大獎賽昨晚於意大利舉行，結果排第2位起步的威美頓趕過隊友保達斯贏得此站冠軍。而平治車隊則於車隊榜達成7連霸成就。

#### 內村航平新冠呈「假陽性」

日本體操名將內村航平三天前被確診感染了新冠病毒後，連去三家不同的醫院進行了新的檢測，結果全部為陰性，醫療專家透露，最初的檢測結果是「假陽性」。31歲的內村航平在10月29日的檢測中確診，不過他並沒有出現任何症狀，由於他最近一直在日本的國家訓練中心訓練，有關方面對他所有的隊友和工作人員進行了檢測，所有結果也都是陰性。 ■新華社